

# Ostala su još dva dana za podnošenje zahtjeva za FEMA pomoć

Release Date: Septembar 21, 2024

**FRANKFORT, Ky.** — FEMA želi podsjetiti stanovnike države Kentucky da još uvijek imaju vremena za podnošenje zahtjeva za saveznu pomoć zbog katastrofe. Prijave se primaju do 23:59 sati po istočnom vremenu, ponedjeljak, 23. septembra.

## Kako se prijaviti za individualnu pomoć od agencije FEMA

- Nazovite agenciju FEMA na 800-621-3362. Dostupni su operateri koji govore više jezika. Ako koristite specijalne telefonske usluge, kao što je video prijenos (VRS), telefon s titlovima ili drugu uslugu, dajte agenciji FEMA svoj broj za tu uslugu.
- Prijavite se na [DisasterAssistance.gov](https://www.disasterassistance.gov).
- Preuzmite i koristite [aplikaciju FEMA](#).

FEMA programi dostupni su osobama sa invaliditetom i drugima sa pristupnim i funkcionalnim potrebama.

Preživjeli koji se ne slažu sa odlukom agencije FEMA uvijek mogu uložiti žalbu. Pogledajte poveznicu kako biste saznali više o [postupku žalbe](#).

Osim toga, ponedjeljak je zadnji dan za vlasnike kuća, zakupce, preduzeća i neprofitne organizacije da se prijave za dugoročne zajmove zbog katastrofe sa niskim kamatama od američke Uprave za mala preduzeća (SBA) za pokrivanje gubitaka koji nisu u potpunosti nadoknađeni osiguranjem i drugim izvorima. Stanovnici države Kentucky mogu podnijeti zahtjev putem interneta pomoću elektronskog zahtjeva za zajam (ELA) putem sigurne web stranice SBA na [sba.gov/disaster](https://www.sba.gov/disaster).

Za najnovije informacije o oporavku Kentuckyja od jakih oluja od 21. do 27. maja, pravolinijskih vjetrova, tornada, klizišta i odrona, kao i saopštenja za javnost, informativne listove i druge korisne dokumente na više jezika, posjetite



**FEMA**

Page 1 of 2

[fema.gov/disaster /4804](https://fema.gov/disaster/4804). Pratite agenciju FEMA na [x.com/femaregion4](https://x.com/femaregion4) i [facebook.com/fema](https://facebook.com/fema).

Da vidite informacije o tome kako se prijaviti za pomoć zbog katastrofe od agencije FEMA na američkom znakovnom jeziku s titlovima i glasom pogledajte [YouTube link](#).



**FEMA**